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             على الشكل المجاور ا ب ج د معين  وَ  م نقطة تقاطع قطريه  

                       ادب ظ   = 35% 
            أكمل الفراغات :

             ( نوع المثلث  اب د  بالنسبة لأضلاعه .............
                السبب .............................. 
             (  نوع المثلث   ام د   بالنسبه لزواياه ..............

                السبب ..............................

             (   قياس كل من    ب ؟1  = ........

                                       ا ؟   = ........ 

                                      ج ؟   = ........

         











































































المعين  :


  هو شكل رباعي جميع أضلاعه متطابقة





1-  التمكن من تطبيق خصائص المعين في حل الأمثلة  .
















